

Все – к стеле! Сотрудники районных администраций получили от мэра Локтя «письма счастья»

Завтра, наверное, небо упадет в Дунай, не иначе. Мэр Новосибирска Анатолий Локоть собирает весь честной мир на открытие памятника века – стелы «Новосибирск – город трудовой доблести». Приглашают всех желающих и... нежелающих – тоже.

Великое действо запланировано на вечер 3 ноября. Во вторник, 1 ноября, мэр города Анатолий Локоть ещё раз помпезно напомнил о нем. И, как всегда, витиевато:

«Мероприятие будет проходить в форме митинга. В 19:00 начало. Это федерального значения, в соответствии с указом президента, федеральным законом, приглашаю всех принять участие. Позже или раньше остальных откроем стелу – даже не задумывался над этим. Дата была выбрана исходя из истории нашего города. Именно 3 ноября Новосибирск был признан городом оборонной промышленности. Постановление с подписью Сталина вышло в этот день», – сообщил мэр журналистам во время онлайн-встречи.

Я уважаемые коллеги! Убедительная просьба не планировать ничего на вечер 03.11.2022 – весь коллектив участвует в шествии колонны на открытии стелы "Новосибирск-город трудовой доблести" (площадь им. Калинина). Ориентировочное время 18 часов. Подробная информация будет позже.

Все вопросы к отделу молодежи.

*С уважением,
приёмная главы администрации
Дзержинского района города Новосибирска
т. 227-57-00, 279-23-60, ф. 279-17-39*



вам пишу

И начал рассылать странные письма. Хотя ранее у градоначальника вроде не наблюдалось любви к эпистолярному жанру. Послания приходили, в частности, к сотрудникам районных администраций, где их настоятельно приглашали явиться на митинг в честь открытия монумента-монстра. И убедительно просили не планировать никаких личных дел на вечер четверга, 3 ноября.

«В целях создания массовки в день открытия стелы определенной категории сотрудников мэрии Новосибирска и всех районных администраций города было приказано в свое личное, нерабочее время присутствовать на открытии стелы. Грозилась увольнениями», – рассказала журналистам НГС.ру сотрудница администрации Дзержинского района.

Она добавила, что об угрозе увольнения было сказано в устной форме, официально подписанных мэром приказов не выходило. Во всяком случае, воочию их никто не видел. Кроме Дзержинского района, по словам сотрудницы, аналогичные приказы имели место быть в Центральном и Железнодорожном районах. Каждому из них поставлена «квота» – собрать по полторы тысячи человек с административного «носа».

Правда, в администрации Дзержинского района жалобы сотрудников не подтвердили, открестившись от всего. В пресс-службе сказали, что козлез стела – дело добровольное и людям могут только рекомендовать явиться на митинг, не заставить.

В шапке-ушанке

По мнению краеведа Константина Голодяева, Новосибирск заслуживает большего, чем очередная стела в «деревенском стиле». Еще два года назад специалист давал расширенное интервью на эту тему НГС.ру.



«Хватит столичному городу невнятных

«сельских» стел. Предлагаю силами худсовета провести художественную ревизию, выявление низкопробных памятников и объявление конкурса на Монумент трудовой доблести. Сейчас выберут новые Советы, и вновь начнётся гонка установки своих, «депутатских» патриотических стел и танков в шапках-ушанках», – справедливо заметил Константин Голодяев.

К



сожалению, голос разума в мэрии тогда не услышали. Что, впрочем, в духе нашего муниципалитета. Сегодня же складывается такое впечатление, что тех, кто не встанет к стеле со счастливыми лицами, «поставят к

стенке». А если серьезно, то это уже чистое самодурство.

«Я – страшный человек. Тиран-деспот, коварен, капризен, злопамятен. И самое обидное, не я в этом виноват. Предки виноваты! Прадеды-прабабки, внучатые дяди-тети разные, праотцы, ну, и праматери. В жизни вели себя как свиньи последние, а сейчас я расхлебывай их прошлое. Ну паразиты вот одно слово, извините за тонкость такую грубость выражения, резкость, сейчас сказать, паразиты, вот и все. А сам я по натуре добряк, умница, люблю стихи, прозу, музыку, живопись, рыбную ловлю люблю. Кошек, да, я кошек люблю. Но иногда такое выкинешь, что просто на душе становится...»

Из к/ф «Обыкновенное чудо»

Фото: НГС.ру

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 29783
02.11.2022, 17:59 🔄 842

URL: <https://babr24.com/?IDE=236819> Bytes: 4116 / 3720 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)